



Ограничения во время инфекции КОВИД-19 в странах СНГ затронули и рынок интимных предложений. Спрос на услуги дам лёгкого поведения только в России упал на 50 процентов, поскольку большинство клиентов самоизолировались, да и «ночные бабочки» теперь боятся заразиться.

Некоторые путаны и вовсе проявляют чудеса гражданской сознательности. Например, девушки с пониженной социальной ответственностью из Санкт-Петербурга сдали в полицию клиента, который похвастался, что недавно вернулся из-за границы и сбежал из-под карантина.

Впрочем, поведение посетителей жриц любви тоже меняется. Например, в Киеве немало путан переqualificировалось в психологов, ведь мужчин, готовых платить за разговоры, а не за секс, стало намного больше. «Им скучно сидеть дома, они жалуются, как жёны «пилят», – рассказывает девушка Вероника. – Кто-то говорит о проблемах на работе или, наоборот, о том, какой он успешный. Таким мужикам в жизни некому выговориться, вот и платят за трёп. А заниматься сексом, говорят, настроение не то».